

К 30-летию первого полета (21.02.69 г.) советской сверхтяжелой ракеты H1 в Самаре отчеканена памятная юбилейная медаль (автор В. Агафонов). В канун Дня космонавтики за большой вклад в создание изделий ракетно-космической техники ею в торжественной обстановке награждены многие работники — ветераны РКК "Энергия" им. академика С.П. Королева и СНТК им. Н.Д. Кузнецова, принимавшие активное творческое участие в создании лунного пилотируемого комплекса "Н1-Л3".

Вместе с тем награждение продолжается. Предполагается в течение года наградить этой медалью большое количество отличившихся инженеров, конструкторов, технологов, испытателей и ученых, внесших достойный трудовой вклад в разработку и создание ракеты-носителя Н1.



Александ Иванов, ведущий конструктор ОАО "СНТК им. Н.Д. Кузнецова"

№ 3 (3) 1999